Egy lapra A, B, C, D és E jeloléssel 5 darab lampa van egy sorban elhelyezve. A lampak fiiggetlenek egyméstol,
mindegyikhez egy-egy kapcsolo tartozik, amellyel csak a hozza tartozo lampa be- és kikapcsolasa végezhets. Kezdetben
minden kapcsold kikapcsolt allapotban van. A kapcsolokat véletlenszertien kapcsoljuk egyik allasbol a maésikba, és
figyeljiik az ég6 lampak szamat, majd kell§ szamu kisérlet utan ezen szamok gyakorisagat.

A kisérletet szimulaljuk és értékeljiik ki tablazatkezelGvel.
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9.

Hozzunk létre egy munkafiizetet 1521 néven és mentsiik a tablazatkezeld alapértelmezett formatumaban, majd
abban nevezziink el egy munkalapot lampak néven.

Elgkészitésként adjuk meg a tablazat 1. sordt és A oszlopat a minta szerint. A feliratokkal a szimulaci6 értelme-
zését, segitjiik.
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Az A oszlopban a kapcsolok megnyomésanak sorszamat, mig a B oszlopban a véletlenszerten vélasztott kapcsolo
bettjelét jelenitsiik meg fiiggvény segitségével. A szimulacié 100 kapcsolast tartalmazzon.

A C:G oszlopokban az égék be-, illetve kikapcsolt allapotat jelenitsiik meg Eg felirattal, illetve iires cellaval.
A H2:H100 cellakban minden kapcsolas utan irjuk ki, hogy aktualisan hany lampa ég.

Feltételes formézassal emeljiik ki azokat a sorokat, ahol mind az 6t lampa ég (lasd a mintat). Az J6-os cellaban
irjuk ki, hogy hanyadik kapcsolasnal fordult elGszor el6 az 6t lampa egyideji bekapcsolt allapota.

Az 13:14 cellak feliratat készitsiik el és mellette a J3:G4 cellakban hatarozzuk meg masolhato6 fliggvény segitségével
az ég6 lampék szamanak gyakorisagat.

A gyakorisagot feliratokkal ellatott diagramon &brazoljuk a minta szerint a felette 1évé adatok oszlopainak
szélességében.

Az A:H oszlopok tartalmét igazitsuk kozépre. Az Al:B1 cellakban az irasiranyt allitsuk fliggslegesre.

Bekiildends egy 1521 .zip toméritett allomanyban a megoldast addé munkafiizet és egy révid dokumentacié, amely-
bél kideriil az alkalmazott tablazatkezelS neve és verzioszama.



